7

\ >
1342. El be motxo
3<
cast. mocho 4 5
, , 1 sy, m su
fr. écorné g ous 74 suk RS g
86 = m'ot§o u suf
it. scornato = m'otfo ’ 88 108 m'otfu " sul “
87 89 m m'ot§o = m'otfo 91 ® m'ot§o 11w suk
92
= m'otfa 90- . = m'ot§o 15 = m'otfu 14 m suk 16 m s04 17
53 =m ;tSo 4 = m'ot§o 3
5
Q1473 = m'ot§o = m'ot§o —~ m'ogS?l o 20 18 m sug 22 m 504 95-
98 m m'ot§o g7 24 mmot§u 23 26'm 504
SIGNES 100 99 = m'otfo = m'ot{u . ® suk
; = m'ot§o = m'otfo 27 28w m'otfu- 29-
u primera resposta = m'ot§u 30 - 32 i
| motyu
7 L (L gl . f s m 5 enso flanos 103 = otfu'
B motju [
-> . vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA = m'otfo 1|01 'ot§ 33 : s Sensibianes
- sense resposta 102 = m'otfo 105 = m'otfu 38- 34 m m'otfu > 35- 37, -
= m'ot§o = m'otfo .
106 107 = m'otfu
m sense fanes 40 41 S = 39- | 42
= m'otfa ' = m'ofo = m'ot§u 44m ot = m'utfu43 = m'ofu
INFORMACIO COMPLEMENTARIA S 109 a5 \
La resposta en masculi o femeni esta condicionada pel nucli (“xai”, = m'of§u ; = motfu . rgﬁotSu 47
“be”, “corder”, “borrego”, o bé “ovella”, respectivament), 1 |12 8 4'9 mootfu 50 52 = m'otfu
30 = [m'ot§9], la femella ® siense blapes 13 Aot 51 = m'otfu = m'otfu
32 m [m'ot{s], lafemella At = m'ot§u
t 114 53- i
34 m [m'ot{s], la femella Eoe - m'otSil) 54 55m m'ot§u 56
44 m [m'ots], la femella m deskorn'at 116 | . = m'otfu 60- = m'otfu
70 = Normalment no tenen-banyes 1 mjm'otjo 17 57 = m'otfu
84 m Enq. compl. de 1991 118 = m'otf0 = m'otfu 58-
130 m“Tots ho s6n” 5 m'ogu 61 62-
131 ®m Eng. compl. de 1991 119 120- | ou
137 No solen tenir banyes = m'ot§o = m'ot§o 121 m m'ot§o . 63
138 No solen tenir banyes 122 1 amﬁo
149 = [m'otSa], la femella 1;3m'ot$o 65 66 67
165 ® SEM Se’l crien per a Nadal; sén dels més = m'otfu = m'otfu = m'otfo
fins que hi ha i no tenen “cuerno” = m'ot§o 124
1
178 = m'otfo o
128- 129 .
= m'ot§o > m (§'ato R motfo Blgm'otju
m m'ot§o > i85
u m‘otSO 131 a m'otSo ] nilg:tiso
134- & 136-
138> 137> 140 m m'ot§o
139- = m'otfo
141
142 m pal'omo 143~
144 = m'ot§o
= m'ot§o 146 . 1Hl1"EOtSO = m'udduru 85
= m'otfo
147
= m'otfo > 148 = m'otfo
150
= m'ot§o 151
= m'ot§o
152-
153- usul=>
70
71 m suk
712~
154-
= m'ot§o
155
156 m m'otfa 7.3 N
158- 157 w'm'otfa
159 74 m suk 2
) = m'otfo 8
m m'otfo X 75 g
= m'ot§o Sl ]
161 “18- 77 z
162.m m'ot§o m suk %
= m'ot§o 19- 78 m suk §
163 & )
164- = sufk 8l1 suk g
166 165 = kasol'a > &
m k'utfo m suf §2 s
167 m m'ot§o %
m 5 ense kv;/'ﬁeé*nos 169 m m'ot§o 2
170 m m'oto
171w m'otfa
13
172
mmotfa ™ m'ot§o msuf >
84
176 175 174 w m'ot§o " suk
] ® m'ot{o
= m'otfu
m m'ot§o 179
= m'ot§o 180-
mm'otfo 181
= m'otfo
183
= m'otfo ¥ motfo
185 184
= m'otfo = m'otfo
187 186-
= p'otfo 188-
189-
190- N
2 llles Balears
0 50 km

Escala 1: 1.500.000




